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1 Mmeetcs J1n B opranu3anuy MeH0?

A) na, 1518 BCeX BO3PACTHbLIX MPYII W PeKUMOB (PYHKLIHOHHPOBAHHUS %ﬂ/
OpraHH3aluu

b) na, Ho 6e3 y4era BO3pacTHBIX TPy

B) net

BbIBEIIGHO JIH LIMIJIHYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJIEHHS poauTenel u aeteii?
A) na Hl-

[RS]

b) HeT ’

BLIBEIIEHO JIH €)KEeIHEBHOE MEHH B y,IlO6HOM JJ151 O3HAKOMJICHH A pO,[IPITeIIeI:i u netelt mecte?

Lo

A) na Yl

b) Her

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI OJ1r0a7

A) aa, 0 BCEM AHSM y
b) HET, UMEIOTCS MOBTOPb] B CMEXKHbIE HH

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 0J1101a 1 IPOLYKTEI?
A) 1a, 1o BCEM JIHSIM £
5) HET, MMEIOTCS NOBTOPb! B CMEXHbIE JHH
6. COOTBETCTBYET JIM PETrJIAMEHTHPOBAHHOE LIMKIHUYHBIM MEHIO KOJTHUYECTBO [TPHEMOB MMHIIH
peXUMY QYHKLIHOHHPOBAHUS OpraHH3aLnu?

A) za -
b) Her ’

7. [EcTb MM B OpraHM3aL{y PHKa3 0 CO3JaHHU 1 nopsiake paboTsl GpakepaXkHOH KOMHCCHH?
A) na 2
b) et d

8 10T Bcex JiM NapTHii NPUrOTOBIEHHBIX OJIF01 CHUMAETCst Opakepax?
A) na G
b) HeT

9 BbigBRSIHCH JIH (l)a}('[‘bl HE A0MyCKa K peajiu3allii onion u IIPOAYKTOB I10 pe3yjbTaTaM
paboThl Opakepa)cHON KOMEHCCHH (3a MepHoA He MeHee MecsLa)?
A) HET y2a
b) na
10 (Co3nanbl 1M YCIOBUS I OpPTaHH3aLMU TUTaHUs A€TeH ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH 310POBbS
caxapHbIi AHabeT, MHILEBbIe aJIeprin)?
A) na Fal—
B) HeT .
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mpOBOﬂHTCH JIH y60p1<a MOMELLUEHHH MOC/e KaXa0ro rnpuemMa MULLIH?

A) na

W{/

b) Het

7

KOMUCCHH?

KayecTBEHHO JIH [IpoBE€ACHAa y6op1<a MOMEIIEHUH IS IIpM€Ma MUy Ha MOMEHT pa6OTBI

A) na

b) HeT

S~
4

PKM3HEAesATEeILHOCTH?

O6Hapy7I<PIBaJTI/ICb JIM B IOMCLICHHAX JIs1 TIpHEMA IMULIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI M CJICIBI HX

A) HET

i

b) na

14

Co3naHbl 10 YCJIIOBHSA OJIsA coONONeHHS N1eThMH [IpaBHJI JIUYHOW THTHEHBI?

A) na

%p&

b) net

15

BbIHBﬂﬂHHCb JIM 3amMeyaHus K cCob101eHHI0 AETbMH IpaBUJI JIMYHOW TMTUEHBI?

A) HET

7

b) na

16

HCKJIFOUEHUS OTOENbHBIX OI0a H3 MeH0?

BoISBASIHCE U [IpH CPAaBHEHHUH PEAJIM3YEMOT'0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (paKTBI

A) HET

“wéf

b) na

Mmenu 1 akTh! BbIAAYH JETAM OCThIBILEH MHLIH?

A) HET

b) na

18

Mupexke HeCchbenaeMOCTH THIIH?

A) 0-5%

B) 5-10%

B)10-20%

[ Bonee 20%

19

[[prunHA HECHEOAEMOCTH MUIIH?

A) He BKyCHO IpHUTOTOBIIEHO

b) He upaButcs 61000
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